

# Пусть принесет вам, дорогие мегионцы, удачу наступающий Новый год!

## городская газета

# Мегионские Новости

ВЫХОДИТ  
три раза в неделю

издается  
со 2 марта 1992 года

№ 109 (620)  
ВТОРНИК  
30  
ДЕКАБРЯ  
1997 ГОДА

в розницу  
цена свободная

## С Н О В Ы М Г О Д О М !

страницы прожитого, приходишь к выводу, что не все они достойны знака плюс. Однако значительных и хороших немало. Усилия городской власти были направлены, на мой взгляд, на главное - хоть на немного улучшить состояние дел в здравоохранении и образовании, решении жилищной проблемы. Заканчивается строительство поликлиники для взрослых, нашли хоть временный, но достаточно основательный вариант с решением медицинского обслуживания детей. Идет отделка Школы искусств, ведется строительство средней школы, более двухсот семей справили новоселье, ученики младших классов школы № 5 получили новый корпус. Думаю, мегионцы по достоинству оценили преобразования в благоустройстве города, которыми занимались не только коммунальщики, но и

молодежь. Кто-то, может, ругает меня за то, что деньги вложены в капитальное строительство, асфальтирование дорог, а не в заработную плату, выплату социальной защиты. Но ведь дополнительные места в школах, чистота и уют в больничных палатах, роддоме, благоустроенные улицы и тротуары - это также ваше благо. Я благодарен нашим горожанам за терпение и понимание, с которыми мы выходили из очень сложной финансовой ситуации года 1997.

Еще один момент, который помог выжить нам в течение прошлого года и даст результаты в будущем: впервые, может быть, за последнее время, тесно, в одной упряжке воз проблем города несли ваш покорный слуга и генеральный директор акционерного общества "Славнефть-Мегионнефтегаз" М.Я. Занкиев. Наши точки сопри-

косновения - интересы горожан. В моем сердце этот год останется не только, как время напряженной работы. Я постоянно чувствовал вашу поддержку и доверие, за которые я благодарен всем мегионцам.

Впереди у нас много дел. Их решение будет зависеть от нашего взаимопонимания и поддержки друг друга. Надеюсь, что всем нам хватит мудрости и силы для преодоления трудностей нашего времени. В преддверии Нового года я желаю всем мегионцам праздничного настроения, веры и исполнения желаний. Здоровья всем вам, радости, любви, счастья и благополучия!

С Новым 1998-м годом!

*А. ЧЕПАЙКИН*  
А. ЧЕПАЙКИН,  
глава администрации.



## ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, УВАЖАЕМЫЕ ХАНТЫ-МАНСИЙЦЫ!

Искренне и от всей души поздравляю вас с Новым годом!

Мы прожили еще один год. На пороге год новый - 1998-ой, и каждый из нас наверняка оценивает год уходящий, омывает, что сделано и что не удалось, верно ли были выбраны ориентиры?

В жизни России наш округ занимает важное место. И от того, как обстоят дела на нашей земле, во многом зависит судьба всего государства в целом.

В уходящем 1997-м году намечился перелом в экономической ситуации, впервые за последние годы обозначился уверенный рост производства. Предприятия, работающие на югорской земле, все тверже становятся на ноги.

Мы с вами добросовестно и успешно трудились, растили детей, учили и учились сами. За этот год мы стали мудрее, обрели новые знания и умение жить, не утратили лучших черт нашего характера.

Мы верим в лучшее будущее России и связываем с годом 1998-м наши надежды на благополучие и покой в каждой семье.

С наступающим Новым годом вас, земляки!

Пусть вместе со старым годом уйдут многие проблемы, а в новом - будет больше радости, удачи. Пусть вам сопутствуют вдохновение и успех.

Мира вам, здоровья, добра, исполнения всех самых заветных желаний!

Пусть каждый ваш день будет согрет теплом близких и дорогих вам людей!

А. ФИЛИПЕНКО, губернатор  
Ханты-Мансийского  
автономного округа.



Дорогие мегионцы!  
Уходит в историю еще один прожитый нами год. Для каждого из нас он по-своему дорог и памятен. Сегодня, в канун Нового года, перелистывая день за днем



Вот и остались считанные дни до конца 1997 года, года Быка по восточной астрологии, и уже готовится к прыжку Тигр, символ 1998 года. А каким был год уходящий, и чего мы ждем от наступающего, пусть скажут те, кто родился под покровительством этих животных.



**С. МАКАРИЧЕВА, председатель Комитета по делам молодежи:**

Новый год считается семейным праздником, а для меня впервые это еще и подведение итогов работы, ведь 1 января 1998 года исполняется ровно год нашему Комитету по делам молодежи и туризму.

Уходящий год был насыщен интересными делами и с очень большим дефицитом времени. Нам в сжатые сроки нужно было определиться в основных направлениях молодежной политики, найти пути решения молодежных проблем, познаться с работой аналогичных комитетов нашего округа. Так что сказать не приходилось, год прошел быстро. Конечно, как в любой работе, были не совсем приятные моменты, а были и результаты, которые принесли нам удовлетворение. Одна из основных проблем, стоящих перед Комитетом, заключалась в отсутствии помещения. В четвертом квартале мэрия выделила нам д/с "Журавушка", теперь будет, где развернуться молодежным тусовкам, дискотекам, клубам.



**О. ШВЕЦ, генеральный директор АО УМ-10:**

Год был очень тяжелым. Буквально месяца два назад казалось, что предприятию не выжить. Но Быкам, видимо, ничего не достается легко, свое счастье они добывают постоянной и напряженной работой. И сейчас у нас есть основания смотреть в будущее с оптимизмом. И хотя строительной отрасли по-прежнему приходится бороться за выживаемость, удалось добиться взаимозачетов по налогам, есть некоторые продвижения в расчетах за проделанный объем работы. В общем, предприятие будет жить, коллектив будет работать. И это радует меня и как руководителя, и как человека. Ведь трудно личную жизнь отделить от работы, а главной составляющей человеческого счастья являются успехи в работе.



## ГОД БЫЛ ТРУДНЫМ, НО ПЛОДОТВОРНЫМ

**В.Л. РОГАЛЕВ, начальник автотранспортного предприятия:**

Для меня год был все-таки удачным. Хотя при четырехмесячной задержке заработной платы нашему коллективу говорить о благополучии трудно, некоторые удаchi уходящего года выделить можно.

Во-первых, со сменой места своей работы я обрел чувство удовлетворения от прожитого дня. И хотя трудности, с которыми приходится сталкиваться, требуют напряжения сил, каждый день я вижу конкретные результаты своего труда, чувствую, что делаю живое дело, нужное горожанам, рабочему коллективу.

Во-вторых, замечательным событием этого года я считаю маленький юбилей моего внука: ему исполнилось три года, он входит в пору осознанного общения, пытается делать выводы на основе своего жизненного опыта. Это очень интересно, и, мне кажется, что это очень обогащает нашу жизнь.



**М. ДРАНКО, директор СШ № 1:**

Хотя уходящий год был достаточно напряженным для меня - смена работы, новый коллектив и все, что с этим связано, в целом, я считаю, что он прошел удачно. Очень радуют успехи дочери, которая стала кандидатом для участия в республиканском конкурсе скрипачей, пройдя жесткий отбор. Надеюсь, что следующий год будет таким же удачным. Хотелось, чтобы обстановка в стране улучшилась, ведь я и весь коллектив школы отдаем себя работе полностью, работаем чуть ли не по 26 часов в сутки, а результатом нашего труда должны быть умные, развитые, здоровые дети - наше будущее. Я верю, что они будут жить в более гармоничном обществе.

## НА НЕГО ВОЗЛАГАЕМ БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ

**В. СТЕПЕНКО, начальник Управления по финансам и налоговой политике администрации города:**

Говорят, пессимист - это хорошо информированный оптимист. Я обладаю достаточной информацией, чтобы не возлагать особых надежд на будущий год. И все же мне бы хотелось, чтобы задуманный нами новый принцип формирования бюджета привнес в жизнь города некоторую стабильность. Хочу, чтобы Дума одобрила мероприятия по погашению задолженности прошлых лет. В общем хочу видеть реальные плоды своего труда, приносимой пользы, а не заниматься латанием дыр в бюджете.

А если отделить личную жизнь от работы (хотя покажите мне человека, который смог бы это сделать!), то есть у меня мечта, говорить о которой не буду. Потому что это МЕЧТА!!! Скажу только, что она совсем не меркантильного характера. Надеюсь, что в новом году она сбудется. По крайней мере ровно в двенадцать я ее обязательно загадаю, может, на этот раз звезды будут за меня?!

**А. Зинин, председатель городского Спорткомитета:**

Надеюсь, что наступающий год будет удачным не только для меня, но и для спорта и физкультуры в нашем городе. А перспективы у нас есть, и неплохие, но слабая материально-техническая база не позволяет пока воплотить в жизнь все наши желания и планы.

В этом году мы должны принять на баланс от нефтяников спортзалы УТТ-1 и УБР, таким образом мы закроем проблемы Детской спортшколы.

Планируем создавать базу для развития зимних видов спорта. Уже приобрели форму для хоккейных команд, взрослой и юношеской. Если будет достаточно средств, то в феврале откроем пункт проката лыж, коньков и другого снаряжения. Начинаем развивать совсем новые виды спорта. К примеру, начала работу секция дельтапланеризма. Так что планов много, хотелось бы, чтобы они реализовались.

Хотелось, чтобы год был удачным лично для меня и моих близких, друзей. Надеюсь, что дочь, закончив школу-успешно сдаст экзамены в вуз. Одним словом, на этот год возлагаю большие надежды.



**С. Старченко, директор Центра занятости населения:**

В масштабах страны мне бы хотелось, чтобы следующий 1998 год стал годом принятия законов, позволяющих людям планировать свое будущее. Учитывая специфику нашей работы, мне хотелось бы безработным горожанам пожелать найти своего работодателя. А тем, кто работает, регулярно получать достойную заработную плату. В личном плане у меня есть одно главное желание. Дело в том, что мой сын на следующий год заканчивает учебу в 11 классе. Поэтому я мечтаю о его поступлении в вуз.



**Р. Фарухутдинова, директор вечерней школы:**

Для меня уходящий год был очень тяжелым как в личной жизни, так и в профессиональной сфере. В 1997 году в вечерней школе начал занятия филиал профессионального лицея № 44 города Нижневартовска. Это событие стало воплощением нашей давней мечты. Очень хочется, чтобы в новом году сотрудничество с лицеем плодотворно развивалось, увеличилось количество учащихся, расширилось число специальностей, по которым ведется подготовка.

Очень хочется, чтобы в семье было спокойствие, вовремя выплачивали зарплату, а дети как можно меньше болели.

## Человек года

Эти люди наверняка знакомы многим. Их имена звучали в прессе, о них говорили как о личностях незаурядных, внесших весомый вклад в развитие нашего города. Каждого из них по праву можно назвать Человеком года.



Первого заместителя главы администрации Александра Петровича Ломачинского в полной мере можно отнести к группе "Человек года". Эту оценку подтвердили результаты выборов в областную Думу. Большинство мегионцев, принявших участие в голосовании, именно с ним связали свои надежды на улучшение жизни и выразили ему свое доверие. И хотя мы потеряли возможность иметь в областной Думе своего представителя, кредит доверия, деловитости, компетентности, ответственности руководителя выдан. С 14 декабря Александра Ломачинского, в свое время назначенного на должность первого заместителя главы администрации, можно считать избранным на нее всенародно.



В значительности и популярности такой фигуры, как генеральный директор ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз" Марат Якубович Занкиев, никому сомневаться не приходится, тем более, что они закреплены в последнее время статусом депутата окружной Думы. Сегодняшние достижения коллективов, возглавляемых им до "СН-МНГ", по-прежнему во многом связывают с именем М. Занкиева. В "генеральском" авиации он недавно, однако личные качества, руководство одним из самых крупных предприятий региона, горячее стремление улучшить условия труда и быта нефтедобытчиков, глубокий и деятельный патриотизм делают его, безусловно, самой популярной личностью.



С именем Натальи Яковлевны Цыбизовой тесно связаны такие важные понятия нашего языка, как "первый", "лучший", "главный". Первый (!) врач и первый главный врач в Мегионе, высококвалифицированный медик, врач высшей категории, хороший организатор, человек редких душевных качеств, интеллигент. Пройдя все ступеньки трудовой биографии, выйдя на пенсию, Наталья Яковлевна продолжает оставаться... главным инфекционистом города. Это под ее руководством инфекционисты, медики города совершили в последние годы гигантский скачок в борьбе с дифтерией, и продолжают большую работу по ограждению нас от холеры, СПИДа, других инфекционных заболеваний.



Учитель иностранного языка школы-гимназии № 5 Наталья Борисовна Маленина стала победителем конкурса "Учитель города". Основу ее педагогики после двенадцати лет работы в школе составляют три "кита": понимание, уважение, доверие. Наталья Борисовна считает, что для того, "чтобы ребенок доверял взрослому, будь то родитель или учитель, он должен знать, что будет понят, что его не предадут и не оставят один на один с его "мелкой" бедой. Ребенок изначально чист и прекрасен, нужно лишь немного коснуться его души, почувствовать его беззащитность. Их легко обидеть, обмануть или унижить. И так трудно любить, понимать таких, какие они есть. А им так это нужно..."



"Звание "Юный композитор" присуждено Наталье Рубан, учащейся 3 класса Детской школы искусств № 1 за лучшее сочинение, представленное на фестивале творческих работ в рамках окружного конкурса по музыкально-теоретическим дисциплинам". Диплом с таким текстом получила одиннадцатилетняя девочка, ученица третьего класса, юная пианистка Наташа Рубан.

Думается, что в этом возрасте получить звание композитора далеко не просто, и произошло такое событие не случайно, ибо за этим стоит подвижнический труд родителей и педагогов, которые подчеркивают огромную увлеченность Наташи, её трудолюбие и большой мелодический запас.



Человеком года Диму Струнина делает его спортивное достижение - в июле 1997 года он стал чемпионом России по боксу. В составе команды Ханты-Мансийского округа спортсмен принял участие в республиканских соревнованиях на первенство России. Несмотря на сравнительно небольшое количество боев (в Сочи он провел 40 и 41 бой), двухлетний стаж тренировочных занятий, победа его была практически молниеносной.

Сегодня он, привыкая к высокому титулу, под руководством тренера Хакима Мухаметшина готовится к новым боям и встречам. И кто знает, какими рекордами прославит свой город, Отечество этот талантливый юноша!



# Т о р н и ц а

(Для семейного чтения)

ВЫПУСК  
№8(28)

## ЭТО БЫЛО, БЫЛО...

1976 год, а точнее, его последние дни. Под снежным покрывалом спрятана гайга, жестоким морозом скованы северные реки, малые и большие озера. В бесконечном пространстве из холода, снега и льда затерялся таежный поселок с необычным названием Мегион. Однако каким теплом наполнили его поселившиеся в этих краях люди!

Для молодой семьи Жилиных это был первый Новый год на Севере. Лидия Фролова, вспоминая те годы, говорит: "Не люблю ностальгии!" Ее можно понять: вся ее трудовая биография - сплошное творчество, то, что наколено ею, клубным работником в прошлом, помогает сегодня. Новое время диктует другие формы работы, и это по-своему интересно. Поэтому тоски по прошлым временам

нет. А вот память - она хранит все.

- Тогда это был поселок геологов, народа мужественного, закаленного, простого и веселого в общении. Наверное, именно их качествами и объяснялись веселье, массовость всех наших праздников и, прежде всего, Нового года. Знаете, даже приглашения было не просто получить, их распространяли через профком, - у Лидии Фроловой от воспоминания светлеет лицо. - Планировались мероприятия легко, потому что мы знали, кто в них примет участие. Да, приходили на праздник семьями. И все - в карнавальных костюмах. Иначе на вечер не попадешь. Через весь поселок ходили ражечные. Дом культуры "Прометей" выглядел красавцем, настоящим дворцом. На балконе накрывали столы, к услугам мегионцев было открыто кафе. Вечер превращался в театрализованное представле-

ние, заполненное играми, конкурсами, викторинами. Праздник длился до 11.30, затем все расходилось для встречи Нового года, многие это делали тут же, в буфете, а уже в первом часу ночи собирались снова на массовое гуляние: катались с горок, веселились, бежали в ДК обогреться и снова туда, где все. Не было тогда среди людей общности, жили, как одна семья.

- А пьяных на таких праздниках было много?

- Ну что Вы, не было таких совсем. Ни пьяных, ни нарушителей, ни бандитов. Другое это было время. Такие тогда до этих краев, видимо, еще не добрались.

Лидия Фролова, организовавшая массовые мероприятия на все праздники, как никто, чувствует и понимает перемену в настроениях, культурных запросах и потребностях мегионцев. Их всегда стре-



мятся удовлетворить те, кто имеет отношение к культурно-просветительской работе. А ведь можно возродить хорошие традиции в праздновании Нового года всем миром. А помочь этому могло бы создание перед "Прометеем" (до самой речки) зоны отдыха. О чем

мечтает не одна Лидия Жилина. Может, помечтает всем коллективно? Не зря же говорят, что желание, загаданное под Новый год, сбывается...

**Е. БАЛЕСНАЯ.**  
Фото из семейного альбома Жилиных.

### Мастера салона красоты "Элен" советуют

Любой женщине всегда хочется быть красивой. А уж в новогоднюю ночь она должна быть просто неотразимой. Отложите в сторону все дела, забудьте о предпраздничной суете и займитесь собой, на это надо совсем немного времени.

## И ЗОЛУШКА СТАНЕТ ПРИНЦЕССОЙ



### КАК "РЕШИТЕЛЬНО ПОХОРОШЕТЬ"?

Накануне праздника займитесь психокосметическим тренингом: возьмите себя в руки и постарайтесь руководить выражением лица. Помните, что оно отражает любые неприятности: мышцы напрягаются, и на лице застывает "маска Пьеро" - вечно тоскующего комедийного персонажа. Ухудшается кровоснабжение кожи, она получает меньше кислорода, бледнеет, желтеет, становится сухой или жирной. Появляются мелкие морщинки "огорчений" - в области нижних век и уголков рта, становятся более глубокими носовые складки.

За несколько дней до карнавала постарайтесь приподнять свой дух: избегайте отрицательных эмоций: обиды, злости, гнева. Не допускайте ссор перед праздником - прощайте близким оплошности и проступки, дарите им свою любовь.

### СКОЛЬКО ВАМ ЛЕТ?

Никогда не признавайтесь! Будьте женщиной без возраста, то есть всегда молодой. Возьмите на вооружение лифтинговые (подтягивающие) маски, которые молодят на глазах, расслабляя мышцы лица и мгновенно разглаживая морщинки. Перед праздником не экспериментируйте новым косметическими препаратами, придерживайтесь привычного ухода за кожей, чтобы не подвергать ее стрессам. Побалуйте кожу оригинальными масками, которые можно приобрести в магазине или приготовить самостоятельно в домашних условиях.

■ Пена из яичного желтка, белка и лимонного сока (чайная ложка) хорошо натягивает и разглаживает кожу, скрывая морщинки. После пенной маски обязательно нанесите жирный питательный крем.

■ Освежает лицо кашлица из 2 столовых ложек перемолотого геркулеса и 4 столовых ложек молока. Маска действует как скраб, отшелушивая грязь и омертвевшие клетки. Кожа светлеет, появляется румянец.

■ Жирную кожу быстро "приведет в себя" смесь из творога (1 чайная ложка), сливок (2 чайные ложки) и дрожжей (20 г), заправленная 3-процентной

перекисью водорода. Маска стягивает поры, освежает цвет лица. Смывается теплой водой.

■ Если вы попернничали, лицо покраснело или покрылось пятнами раздражения, сделайте успокаивающую маску или компресс. Красноту и шелушение снимет теплое растительное масло (оливковое, кукурузное), разогретое на водяной бане. Намажьте им лицо и оставьте на 15-20 минут, затем смойте.

### В ГЛАЗАХ - СЧАСТЬЕ

В ваших глазах ничего не должно прочтаться, кроме праздничного блеска и радости. Поторопитесь снять отечность и усталость с глаз компрессами и примочками.

■ Промойте глаза некрепким настоем ромашки, липы, василька или хорошо заваренным чаем. Чтобы усилить эффективность процедуры, наложите ватные тампоны на глаза на 10-15 минут.

■ Хорошо убирают отечность с нижних век тертый сыр или тонкие кружки сырого картофеля.

■ Если есть возможность прилечь, подложите под шею твердый валик, чтобы улучшить отток венозной крови и избавиться от пастозности (отечности) век.

### СВЕЖЕЕ ДЫХАНИЕ

Перед приходом гостей:

■ Попробуйте что-нибудь пожевать. Зубчики гвоздики или орехи поглощают неприятный запах изо рта.

■ Прополощите рот зубным эликсиром или водой с лимоном (на полчашки воды - 1/2 чайной ложки лимонного сока).

### ЗАПАХ ТВОИХ ВОЛОС

От волос в эти дни требуются особый шарм и чрезвычайная послушность.

■ В новолуние подстригите волосы или просто отрежьте посеченные концы. Волосы станут живыми, блестящими и будут лучше расти.

■ Пользуясь свободной минутой, расчесывайте волосы в разных направлениях массажной или деревянной расческой.

■ Мойте волосы с бальзамом, яичными желтками или настоями трав: мяты, листьев березы. Споласкивайте их водой, подкисленной лимонном или уксусом (1/2 ст. ложки).

### ЖЕЛУДОК? ГОТОВ!

Подготовьте организм к встрече Нового года - он должен быть обновленным и способным на подвиги. За неделю до "серьезного" застолья перейдите на предпраздничную диету.

■ Не переадейте - любой перегруженный орган, как правило, начинает плохо функционировать.

■ Ешьте часто, но понемногу.

■ Откажитесь себе в мясном, жирном, сладком и остром. Не злоупотребляйте кашей и хлебом, отдавайте предпочтение овощам, фруктам, продуктам моря.

■ Пейте только сухое вино, немного разбавляя его водой. Исключите крепкие напитки и газированную воду.

■ Утром выпивайте стакан теплой воды с лимоном, а в течение дня - 2-2,5 литра слабоминерализованной негазированной воды.

### РУКИ НЕ ДЛЯ СКУКИ

■ Чтобы праздничная нагрузка не стала вашим рукам в тягость, постарайтесь после каждой "водной процедуры" (уборки, мытья посуды и т.д.) смазывать руки и ногти жирным кремом.

■ Если нет специального крема, используйте любой другой, сливочное масло или топленый свиной жир.

■ Теплая ванночка, жирный крем и гигиенические перчатки (на ночь) любящие руки сделают мягкими и бархатистыми. Их гибкость и ловкость обеспечит легкая гимнастика кистей:

- нежно массируйте каждый пальчик, как бы выворачивая его в руку (круговой массаж);  
- сложите руки домиком, опираясь с силой пальцами, сжимайте и разжимайте их.

### Работниками Мегионского пивбара специально к празднику разработаны рецепты новых блюд. Их представляет победитель конкурса "Лучший по профессии" 1997 года ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз" повар шестого разряда цеха по производству напитков Галина Васильевна Рахимова.



## К НОВОГОДНЕМУ СТОЛУ

### ОСЕННЯЯ ЗАКУСКА

Жареные баклажаны, помидоры, шампиньоны выложить слоями в блюдо и залить соусом.

Для приготовления одной порции необходимо по 50 граммов баклажанов, помидоров и грибов, обжаренных в растительном масле, заправив горячим соусом.

Для приготовления соуса нужны шампиньоны, лук и сметана, соль и перец по вкусу.

Подается в качестве холодной закуски.

### КОКТЕЙЛЬ "СНЕЖОК"

Отличается необыкновенно нежным вкусом. Для его приготовления необходимо взять свежую капусту, яблоки, маринованные огурцы и майонез. Для 1 порции коктейля вам понадобится 30 г капусты, 40 г огурцов, 40 г яблок, 30 г майонеза, а также 3 г зелени и 10 г клюквы для украшения.

Капусту, огурцы, яблоки нарезать соломкой, смешать с майонезом; украсить зеленью и клюквой.

### РУЛЕТКИ "НОВОГОДНИЕ"

От куриных окорочков отделить кости и кожу. Готовое филе отбить, посолить, поперчить по вкусу, потом укладывают пластику тоненького нарезанного окорочка или ветчины, затем свежие шампиньоны нарезать ломтиками. Свернуть рулетиками, обжарить с двух сторон на хорошо разогретой сковороде до появления румяной корочки. Залить сметанным соусом или соусом белым на вине. Тушить в духовке в течение полчаса.



# ЧТО НАМ ГОТОВИТ ГОД ГРЯДУЩИЙ

Магия, астрология, колдовство - к ним обращаемся мы, чтобы заглянуть в будущее. Что готовит грядущий год нам, живущим в этом городе, как сложатся звезды, определяя судьбу Мегиона в предстоящем году?



Об этом нам рассказывает Проводник, который не считает себя ни колдуном, ни экстрасенсом, ни астрологом.

Я - Проводник космического разума, способного вмешаться в судьбоносную карму грубых форм естества.

Один из важнейших законов космоса - закон сохранения и формы. Он гласит, что в основе каждой формы лежит содержание.

В основе воды лежит водород и кислород, объединенные химической реакцией. Вода - есть грубая форма, а атомы водорода и кислорода - тонкая сила.

Так, человеческое тело - его грубая форма, а душа, жизненная энергия - составляющие его тонкого тела. Применимо к городу - улицы, дома, площади - все это грубая оболочка, движимая тонкой субстанцией: жителями, живущими в нем, организацией власти, производства, управления.

Именно тонкое тело любой организованной формы материи управляемо космосом, звездами, определяющими судьбу.

Момент рождения, место рождения Мегиона во многом определили его жизненную программу. Год рождения - это...

Сообщил г... интелектуальный потенциал, а в некоторых вещах большой размах и успех. Наверное, этим объясняется то, что в этом городе так много поистине талантливых людей, здесь, по сути, а глубоко провинциальном городе находятся всемирно известные нефтяная фирма, банки. Однако этот же год определил и то, что счастливая порой для города была лишь первая часть его жизни. Вторая - бурной и смутной, в третьей фазе город будет забыт.

Уже в нынешнем году Мегион выходит во вторую фазу своей жизни. Пора безмятежного счастливого детства прошла, и год обещает быть еще более трудным, чем уходящий. Нефтяной отрасли угрожает дальнейшее падение производства. Значительное число скважин на левом берегу, вероятнее всего, будет "заморожено", а значит, произойдет сокращение числа работающих. Однако в этот процесс может вмешаться и значительно изменить ход его течения сильная карма Марата Занкиева. Для него этот год благоприятный, хотя любимцем фортуны его не назовешь. Его жизненная сила и энергетический позитивный потенциал способны стать противовесом того негатива, который в будущем году будет оказывать на город свое воздействие.

Строительная отрасль будет сокращаться и дальше. В будущем году многие строительные организации будут обозначены банкротами. Однако они не прекратят своего существования, а станут подрядными для генерального заказчика, который возникнет на основе объединения наиболее сильных строительных организаций.

Финансовые возможности бюджета станут еще более ограниченными. А 1998 год отведет муниципальной власти роль "зрителя". У многих возникнет чувство бесполезности действий, каждое из которых будет ограничено финансовыми затруднениями. Предстоящий год не обещает спокойной жизни и в политическом плане. Место рождения города, болотистая низина, созвучие букв его имени стали причиной сосредоточения, аккумуляции здесь энергетической информации. Причем позитив несет тонкое тело города, негатив - его грубая оболочка. В течение по крайней мере еще четырех

лет позитив будет преобладать над негативом, хотя его влияние будет все более заметно. Именно оно станет причиной общественной активности, как борьбы позитивной энергии с негативными явлениями. В предстоящем году звезды одарят собой жизненной силой женщин с именами Ольга, Роза, Людмила, мужчин, которые носят имена Георгий, Владимир и все его производные: Владислав, Святослав и так далее. Поэтому новорожденным лучше называть этими именами.

И все же мне хотелось бы еще раз подчеркнуть, что нет такого случая, который вторгался бы в чью-либо жизнь извне без внутреннего согласия участника события. Судьба города - лишь его жизненная программа, выполнение ее - задача каждого из нас. А потому именно от нас зависит, как она будет решена.

Проводник.

В политике следующий год будет беспокойным. Произойдут большие изменения в команде президента. Из группы "молодых реформаторов" уцелеет один Чубайс. Позиции Анатолия Борисовича будут даже укрепляться.

В отставку уйдет вице-премьер Борис Немцов. Беспокойный год в прежней должности проведет Виктор Черномырдин. Нашего президента некоторые проблемы со здоровьем ждут осенью. Они будут связаны с резкими колебаниями погоды. Об отставных политиках. Продолжи сочетать бизнес и политику бывший заместитель секретаря Совета безопасности Борис Березовский. Но весной на него будет совершено очередное покушение. Большую популярность приобретет Александр Коржаков.



## "ЕЛОЧКА ЗАЖГЛАСЬ!"

В воскресенье, 28 декабря на территории "Снежного городка" былолюдно. Юным мегионцам, их мамам и папам 36 градусов мороза оказалось "нипочем". В этот зимний день они пришли на встречу со сказочными героями. Жажда праздника оказалась сильней мороза. Правда, встретились ребята сначала с хитрой, обманчивой и... очень обаятельной Бабой Ягой. Она и загадки загадывала, и хоровод с детками водила. Была Бабуся Ягуся веселой, озорной и по-новому доброжелательной. Вместе с ребятами встретила она главных гостей праздника Деда Мороза и внучку его - Снегурочку. Ведь только они могли сделать чудо, ради которого собрались мегионцы в городке, - зажечь огни зеленой елочки. Что они и сделали. Щедрость Деда Мороза и Снегурочки была беспредельной. За ответы на загадки и участие в играх призы получали не только дети, но и взрослые.

Награждены были самые активные мамы и папы бутылками шампанского, что накануне праздника очень кстати.

А еще были проведены спортивные соревнования, участники которых не только призы получили, а еще и хорошо разогрелись.

Дети катались с горок, вместе со взрослыми играли. В городке из снега царил праздничная атмосфера веселья. Надо отдать должное организаторам этого веселья - работникам городского отдела культуры - лучшей награда им - радость размякшихся ребятишек, их отличное настроение. А то, что в течение более двух часов Новогодней программы почти никто из детей не покинул городок, еще одно доказательство того, что она была очень интересной.

И. БОЙКО. Фото И. АЛЕХИНОЙ.

## Пусть он возьмется за великие дела

Этот год не будет совсем спокойным. Присмотритесь к изменениям в жизни, но будьте осторожными.

КРЫСА - Она не чувствует себя в безопасности. Пусть занимается тем, что ее касается.

БЫК - Он будет беспокойным, разгневанным, опасным. Большой частью будет оставаться у себя, ожидая лучших дней.

ТИГР - Может делать, что захочет. Ему везет. Пусть он возьмется за великие дела. Он будет защищен.

КОТ - Наш семейный человек не любит перемен, которые нарушают бы его спокойный образ жизни.

ДРАКОН - Это ему нравится. И он найдет способ блистать... и быть представленным к награде.

ЗМЕЯ - Как жизнь утомительна! Но из всего этого она извлечет урок.

ЛОШАДЬ - Возможно, воспользуется этим годом, чтобы уйти от родителей и от своего спутника. Во всяком случае какие-то изменения будут.

КОЗА - Каким образом все заняты тем, чтобы изменить мир, и забывают про нее! Ей будет грустно.

ОБЕЗЬЯНА - Она проживет этот год в качестве довольного зрителя. У нее чувство бесполезности действия...

ПЕТУХ - Все меняется... Как трудно!.. Как это неприятно! Год так суров!

СОБАКА - Наконец, случай для самопожертвования. Собака в своей стихии. Она будет счастлива.

СВИНЬЯ - Изменения... Она приспособивается. И так как великодушна, спокойно терпит все потрясения.

## НЕСПОКОЙНО НА ОЛИМПЕ

В политике следующий год будет беспокойным. Произойдут большие изменения в команде президента. Из группы "молодых реформаторов" уцелеет один Чубайс. Позиции Анатолия Борисовича будут даже укрепляться.

В отставку уйдет вице-премьер Борис Немцов. Беспокойный год в прежней должности проведет Виктор Черномырдин. Нашего президента некоторые проблемы со здоровьем ждут осенью. Они будут связаны с резкими колебаниями погоды.

Об отставных политиках. Продолжи сочетать бизнес и политику бывший заместитель секретаря Совета безопасности Борис Березовский. Но весной на него будет совершено очередное покушение. Большую популярность приобретет Александр Коржаков.

В конце осени возможен судебный процесс, связанный с громким разоблачением.

В шоу-бизнесе год станет плодотворным. Алла Пугачева выпустит новый диск, к осени два хита из него приобретут бешеную популярность. Филипп Киркоров победит на музыкальном фестивале, который пройдет на море. Вновь вернется на эстраду Юсиф Кобзон. Новый альбом группы "Иванушки International" наделает много шума, после чего состав этого коллектива изменится. Но главное, появится новая эстрадная звезда, которой уготована участь быть лидером на ближайших десятилетиях.

На зимней Олимпиаде в японском городе Нагано представители России выступят успешно и завоюют около 30 процентов медалей.

Эдвард Рык. "Тайная сила"

## 1998 - год Тигра

то сплошные неудачи, и так - на протяжении всей жизни. Партнер их должен быть очень уравновешенным, чтобы семейную лодку не слишком раскачивало.

Женщины - Тигры нервные, раздражительные и закомплексованные, их многое не устраивает, зато в период удач они болтливы, веселы, кокетливы и неотразимы.

Мужчины - Тигры Непостоянные и нена-

дежные, хотя так стараются произвести впечатление стабильной и уравновешенной личности. Больше, чем у других, в их семейной и личной жизни присутствуют неопределенности. Имне откажешь в обаянии, но плохо, что оно распространяется сразу на всех, и каждый уверен в верности Тигра по отношению к

себе. Очень раздражительны и порой не могут контролировать себя. Это те мужчины, которые уходят, возвращаются, доводят жену до слез, снова уходят, в результате сами не поймут, женаты они или нет. Они умны, много читают, с ними обо всем можно поговорить. Жена должна быть мудрой, спокойной (или, в крайнем случае, делать вид, что она такая), не замыкаться на общении с мужем-Тигром, иметь много подруг и свою компанию, тогда Тигр станет тихим и послушным.

По японскому гороскопу люди этого знака чувствительны, склонны к размышлениям, но бывают раздражительны. Обычно пользуются уважением, но часто вступают в конфликты со старшими или начальством. Нередко принимают опрометчивые решения или приходят к правильным решениям слишком поздно. В целом это мужественные и сильные люди, и их, как правило, оценивают по достоинству.

В год Тигра родились Г. Гегель, К. Чапек, М. Робеспьер, Дмитрий Донской, Иван Грозный, Александр II, К. Маркс, В. Ногин, П. Кропоткин, Р. Роллан, Л. Бетховен, Д. Эйзенхауэр, Хо-Ши-Мин, Магомед, Ш. де Голь, П. Врангель, В. Молотов, Ю. Андропов, К. Мазуров, М. Суслов.

Женщины - Тигры Серьезны, надежны и стараются всегда быть в

форме - по крайней мере такими им очень хочется быть. Но так часто срываются и делают столько ошибок, что люди никак не могут уловить их суть: то ли они развратны, то ли недоступны, то ли серьезные, то ли хитры, то ли одеты без вкуса, то ли слишком оригинальны. В общем, женщины - загадки.

В личной жизни те же контрасты: то очень везет,

ТЕЛЕФОНЫ АГЕНТСТВА: ГЛ. РЕДАКТОР: 3-64-94, РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ: 3-60-66, КОРРЕСПОНДЕНТЫ: 3-78-27, БУХГАЛТЕРИЯ: 3-78-27, КОММЕРЧЕСКИЙ ДИРЕКТОР, ТИПОГРАФИЯ: 3-64-80. Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована территориальной инспекцией в г. Екатеринбург. Регистрационный номер - Е-1403. Главный редактор агентства Г. Ф. ДОРОШЕНКО. Редактор газеты Т. И. АЛЕШИНА. Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7, 2 этаж.

Тираж 3000. Отпечатана в малом предприятии "Нижевартовская типография", ул. Менделеева, 11. Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 12.00. Номер подписан - 29.12.97г. в 14.00.